
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Проектний менеджмент» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти  

за спеціальністю D3 Менеджмент  

галузь знань D Бізнес, адміністрування та право 

Державного податкового університету 

 

Актуальність освітньо-професійної програми «Проектний 

менеджмент» визначається сучасними вимогами ринку праці та стрімкою 

еволюцією глобальної економіки. В умовах динамічного бізнес-середовища 

ефективне управління проектами є ключовим фактором успіху для 

організацій будь-якої галузі.  

Зростаюча складність проектів, їх інтеграція з передовими 

технологіями та необхідність міждисциплінарного підходу висувають 

високі вимоги до кваліфікації фахівців, які повинні не лише забезпечувати 

своєчасну та економічно ефективну реалізацію проектів, а й мати здатність 

адаптуватися до мінливих обставин та генерувати стратегічну цінність для 

бізнесу. Сучасні проектні менеджери мають володіти навичками роботи з 

міжнародними командами, знати інструменти автоматизації проектного 

управління, а також розуміти ключові аспекти управління ризиками, 

фінансовими потоками та стратегічного планування.  

Освітньо-професійна програма за спеціальністю D3 Менеджмент 

розроблена проектною групою кафедри менеджменту та публічного 

управління Державного податкового університету відповідно до вимог 

законодавства України та спрямована на підготовку фахівців другого 

(магістерського) рівня вищої освіти.  

Програма передбачає надання здобувачам систематичних 

теоретичних знань в галузі менеджменту із поглибленим вивченням теорії, 

методів та інструментарію для успішного впровадження проектів у різних 

секторах економіки. Завдяки акценту на практичних аспектах управління 

проектами, здобувачі матимуть можливість застосувати отримані знання у 

реальних кейсах та розвинути навички лідерства, прийняття рішень та 

управління командами. Це робить програму надзвичайно затребуваною на 

ринку праці, де існує високий попит на кваліфікованих менеджерів 

проектів. 

 В освітньо-професійній програмі чітко відображено перелік 

компонентів, структурно-логічну схему програми, матрицю відповідності 

програмних компетенцій компонентам освітньої програми. 



 У контексті вищезазначеної програми, велика увага приділяється 

освітнім компонентам, які забезпечують інтегральну компетентність, а 

саме: здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у сфері менеджменту 

або у процесі навчання, що передбачають проведення досліджень та/або 

здійснення інновацій за невизначеності умов і вимог.    

 Таким чином, освітньо-професійна програма «Проектний менеджмент» 

за спеціальністю D3 Менеджмент підготовки здобувачів другого 

(магістерського) освітнього рівня є актуальною та має значний потенціал до 

розвитку, а опанування визначених у програмі освітніх компонент 

дозволить сформувати фахівця нової генерації, здатного забезпечити 

сталий розвиток діяльності будь-якої організаційної структури.  
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